

Αυτοκτονία θύματος σεξουαλικής κακοποίησης ενισχύει την έκκληση για δράση εναντίον του αγγλικανού ιερέα Philip Newell

Ενας άντρας, ο Steve Fisher, θύμα σεξουαλικής κακοποίησης από τον αγγλικανό ιερέα Louis Daniels, απαιτεί απαντήσεις αφού ο φίλος του, επίσης θύμα, αυτοκτόνησε πριν κινηθούν πειθαρχικές ενέργειες εναντίον ενός ανώτερου ιερέα της Αγγλικανικής Εκκλησίας.

Ο κ. Fisher δήλωσε ότι ο θάνατος του φίλου του αυξάνει την απογοήτευση για την αργή πρόοδο της εσωτερικής έρευνας της Αγγλικανικής Εκκλησίας γύρω από τον συνταξιούχο επίσκοπο από την Τασμανία Philip Newell.

Νωρίτερα φέτος η Βασιλική Επιτροπή Θεομικών Απαντήσεων για τη Σεξουαλική Κακοποίηση Παιδιών έδωσε στη δημοσιότητα μια έκθεση με στοιχεία τα οποία είχαν γίνει γνωστά στον Newell το 1987 σύμφωνα με τα οποία ο καταδικασθείς, πλέον, παιδραστής ιερέας Louis Daniels είχε κακοποιήσει σεξουαλικά τρία αγόρια.

Ο επίσκοπος Newell επέτρεψε στον Daniels να παραμείνει στην Εκκλησία, ενώ στη συνέχεια τον προώθησε σε υψηλότερη ιεραρχικά θέση, με τη διαβεβαίωση ότι εκείνος θα άλλαζε τη συμπεριφορά του.

Η έκθεση συμπεραίνει: «Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι ο επίσκοπος Newell γνώριζε πως τρία αγόρια είχαν διαμαρτυρηθεί για τον Daniels, είναι δύσκολο να καταλάβει κανείς πώς θα μπορούσε να εξασφαλίσει ότι αυτή η συμπεριφορά δεν θα επαναλαμβανόταν».

Μετά τη δημοσιοποίηση της έκθεσης, ο αγγλικανός αρχιεπίσκοπος της Τασμανίας Richard Condie

ανακοίνωσε μια εσωτερική εκκλησιαστική έρευνα με στόχο να επανεξετάσει τα ευρήματα της βασιλικής επιτροπής και να καθορίσει εάν ο επίσκοπος Newell θα πρέπει να αντιμετωπίσει πειθαρχικά μέτρα.

Έξι μήνες αργότερα δεν έχει αναληφθεί καμία δράση εναντίον του επισκόπου Newell, ο οποίος «δεν είναι καλά» και «αδυνατεί να απαντήσει σε ερωτήσεις», όπως είπε η Εκκλησία.

Ο κ. Fisher υποστήριξε ότι η σεξουαλική κακοποίηση του φίλου του συνέβη αφού ο επίσκοπος Newell είχε πληροφορηθεί ότι ο Daniels είχε κακοποιήσει τα τρία αγόρια χωρίς να προβεί σε καμία ενέργεια.

«Ο συγκεκριμένος κύριος δεν θα είχε πέσει σεξουαλικής κακοποίησης και επομένως δεν θα είχε αυτοκτονήσει» είπε.

«Ο φίλος μου ήταν ένας από τους πιο ευγενικούς, έξυπνους, ευφυείς ανθρώπους που είχα ποτέ τη χαρά να συναντήσω, σε όλη μου τη ζωή. Είναι μια πραγματική απώλεια για τον κόσμο».

«Ήταν όμορφος άνθρωπος, αλλά δυστυχώς οι διάβολοι που υπήρχαν μέσα του κατέληξαν να είναι πάρα πολλοί».

«Είναι το δεύτερο θύμα του Daniels που γνωρίζουμε ότι έχει αυτοκτονήσει».

Ο κ. Fisher δήλωσε ότι ο φίλος του ήθελε να δει να κινούνται πειθαρχικές ενέργειες εναντίον του επισκόπου Newell.

«Υπάρχουν κι άλλα θύματα που βρίσκονται στην ίδια κατάσταση σοκ» εξαιτίας της μη ανάληψης δράσης, είπε.



Ωστόσο, ο αρχιεπίσκοπος Condie δήλωσε ότι κατανεί την απογοήτευση για την έλλειψη προόδου. «Η διαδικασία που θα καταστήσει τον επίσκοπο Newell ικανό να ανταποκριθεί στα ζητήματα που τίθενται ενώπιόν του είναι εν εξελίξει, ο ίδιος δεν είναι καλά και δεν μπόρεσε να απαντήσει στα ερωτήματα μέχρι σήμερα».

«Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε μέσω του εκκλησιαστικού μας δικαστηρίου».

Οι τέσσερις πιθανές ποινές για τον επίσκοπο Newell από το δικαστήριο της Εκκλησίας είναι η απόλυση από το σχήμα, η απαγόρευση λειτουργίας, η απομάκρυνση από το αξίωμα και η επίπληξη.

«Ήθελα να το σκοτώσω» λέει μητέρα δολοφόνος για το μωρό της

Νέα στοιχεία αποκαλύφθηκαν για τον θάνατο ενός μωρού τριών ετών στο σπίτι του στο Oberon στη Βικτώρια, αφού η μητέρα του ανακρίθηκε από την αστυνομία.

Στα μαγνητοσκοπημένα βίντεο που δόθηκαν στο κανάλι Nine, η γυναίκα αποκαλύπτει στην αστυνομία την κακοποίηση στην οποία υπέβαλε τον γιο της πριν από τον θάνατό του στις 6 Αυγούστου 2014.

Στα βίντεο, η γυναίκα παραδέχτηκε ότι ήθελε να σκοτώσει τον γιο της, Γιόσεφ.

Ο Γιόσεφ ζούσε με τη γυναίκα και τον σύντροφό της, ο οποίος δεν μπορεί να κατονομαστεί για νομικούς λόγους, για μόλις επτά εβδομάδες. Έως τότε τον μεγάλωνε η γιαγιά του από την πλευρά της μητέρας.

«Ήθελα να τον σκοτώσω. Μην με παρεξηγήσετε, το αγαπούσα αυτό το αγόρι, αλλά υπήρχε ένα κομμάτι μου που τον μισούσε επειδή έμοιαζε με τον πατέρα του, επειδή ήταν παιδί του πατέρα του».

Σε ένα άλλο βίντεο, ο σύντροφος της γυναίκας παραδέχεται ότι τη βοήθησε να κλειδώσει τον Γιόσεφ μέσα σε ένα φορητό ψυγείακι και να κλείσει το καπάκι.

Ερωτηθείς γιατί έκλεισε το καπάκι,



ο άντρας είπε: «Γιατί όταν είπα στον Joey, που καθόταν εκεί, να μείνει εκεί, εκείνος προσπάθησε να βγει έξω».

Η γυναίκα παραδέχεται επίσης ότι προκάλεσε σοβαρά τραύματα στον Γιόσεφ λίγες μέρες πριν από τον θάνατό του.

«Έβαλα το κεφάλι του στην πόρτα της ντουλάπας, τον χτύπησα απαλά, κι έπειτα κοπάνησα την πόρτα στο κεφάλι του, αλλά δεν ξέρω πόσο δυνατά το έκανα» είπε.

Στην αρχή, η γυναίκα είχε πει στην αστυνομία ότι ο Γιόσεφ πέθανε επειδή έπεσε πάνω σε ένα σκυλί στο πάρκο απέναντι από το σπίτι του.

Αργότερα, ωστόσο, ομολόγησε ότι η ίδια κακοποιούσε τον γιο της κατά τις επτά εβδομάδες που πέρασε μαζί της και με τον σύντροφό της.



Pan Pontian United Of the Virgin Soumela of New South Wales Limited
(ΠΑΝ ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ)
604, New Canterbury Rd. Hurlstone Park N.S.W. 2196. Ph. 9558-2606.
P.O. Box 472 Dulwich Hill 2203.



Όπως κάθε χρόνο έτσι και εφέτος ο Σύλλογός μας θα πανηγυρίσει τη μεγάλη εορτή της Μεγαλόχαρης, την Κοίμηση της Θεοτόκου, της προστάτιδος των απανταχού Ποντίων **“Παναγία Σουμελά”**.

Με την επιστολή αυτή το Διοικητικό Συμβούλιο σας προσκαλεί στις εορταστικές εκδηλώσεις που θα αρχίσουν την **Κυριακή 20 Αυγούστου 2017** με αρτοκλασία και λιτανεία της ιερής εικόνας της Παναγίας Σουμελά, εις τον Ιερό ναό του Αγίου Στεφάνου Hurlstone Park.

Μετά το τέλος της θείας λειτουργίας, η εικόνα θα μεταφερθεί εις την αίθουσα της Αδελφότητας για λαϊκό προσκύνημα.

Στο τέλος θα προσφερθούν γλυκά και καφέδες και εν συνεχεία όσοι θέλουν μπορούν να γευματίσουν με το Συμβούλιο με κανονικές τιμές.

Το Σάββατο 26 Αυγούστου 2017 το Διοικητικό Συμβούλιο, διοργανώνει τον **Ετήσιο Πανηγυρικό χορό**, στην αίθουσα του Συλλόγου.

Καλούμε λοιπόν όλα τα μέλη μας, όλους τους Ποντίους, να προσέλθουν μαζί με τους φίλους των, στο μεγάλο αυτό Ποντιακό πανηγύρι και να περάσουμε μαζί μια χαρούμενη και αξέχαστη βραδιά.

Θα μας διασκεδάσει το NIX DJ με ελληνικούς χορούς. Στη λύρα ο Γ. Αποστολίδης και Χ. Σκεντερίδης, στο νταούλι ο Α. Νάτσικας. Το εισιτήριο μετά φαγητού και αναψυκτικά είναι **560.00** για μεγάλους και **520.00** για παιδιά κάτω των 12 χρονών. Θα είναι μεγάλη μας χαρά να σας δούμε όλους!

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι η αίθουσα του Συλλόγου μας είναι ανοικτή κάθε Παρασκευή & Κυριακή απόγευμα.

Για να κλείσετε τις θέσεις σας τηλεφωνήστε **Μέλπω - 0423 875 044, Χρήστο 0409 014 120**

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Θεοχάρης Τσιπίδης, Γραμματέας

